
Vaggerydsförslag

Förslagets namn
Kommunen behöver en kommunekolog

J ag  fö res l å r  kommunfu l lmäk t ige  bes lu t a  a t t :

Beskriv tydligt vad du önskar att kommunfullmäktige ska besluta om...
De klimatförändringar som redan är ett faktum, och som vi ser konsekvenserna av även i vårt närområde, visar på vikten av att ta höjd för de
möjliga långsiktiga konsekvenserna av exploatering av naturen. Lika viktigt är att planera för en hållbar framtid. Att åstadkomma detta kräver en
hög kompetens. Med tanke på situationens allvar, anser Naturskyddsföreningen att kompetensen i vår kommun behöver stärkas, och vill att det
inrättas och tillsätts en tjänst som kommunekolog. 

Vaggeryd är en växande kommun. Även om inflyttningen har stagnerat, och antalet födda barn har minskat, så sker det fortsatt stora
företagsetableringar i kommunen, och det byggs nya bostäder. 
När man bygger nya bostäder, industrilokaler och vägar är det ofrånkomligt att bitar av naturen tas i anspråk. Skogsområden och ängsmarker
försvinner, även vattendrag påverkas. Vid planeringen av lokalisering och utförande är det viktigt att se till att inte naturvärden utarmas i en sådan
utsträckning att viktiga ekosystem förstörs och biologisk mångfald går förlorad. Att återskapa dem när de väl försvunnit är sällan möjligt. Det är
nödvändigt att ha en helhetssyn, så att det till exempel inte enbart bildas ”öar” av biotoper utan möjlighet till kontakt med varandra. Forskningen
har visat att sådana strukturer inte har någon chans att överleva på lång sikt. 
Med en ekolog i kommunen tillförs viktig kunskap för att till exempel driva lokala naturvårdsprojekt, förvalta och säkerställa skötsel av våra
naturreservat och ta fram strategier för hur vi kan möta klimatförändringarna. 
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Naturskyddsföreningen i Vaggeryds kommun 

Datum
 

Tänk på att det du laddar upp / skickar med kommer presenteras i ditt förslag. Vi förbehåller oss rätten att ta bort eller inte publicera material som vi betraktar som
olämpligt, olagligt eller på något sätt strider mot våra grundläggande värderingar, etiska standarder eller strider mot GDPR.

När du lämnar in ett Vaggerydsförslag blir det en offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i kommunens
demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och extern publicering)

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.
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Marianne Frick

Adress
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Postadress
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Telefon
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marianne.frick@me.com
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